
SPRAVA  NEZAVISLEHO  AUDITORA

pre  štatutárny  orgán  a Obecné  zastupitel'stvo  konsolidujúcej  účtovnej  jednotky

Obce  Solčany

Správa  z auditu  konsolidovanej  účtovnej  závierky

Názor

Uskutočnil  som audit  konsolidovanej  účtovnej  závierky  účtovnej  jednotky  verejnej  správy,

ktorú  za konsolidovaný  celok  zostavila  konsolidujúca  ťičtovná  jednotka  Obec  Solčany,  ktorá

obsahuje  konsolidovanú  súvahu  k 31. decembru  2020,  konsolidovaný  výkaz  ziskov  a strát  za

rok končiaci  sa k uvedenému  dátumu  a poznámky,  ktoré  obsahujú  súhrn  významných

ťičtovných  zásad  a účtovných  metód.

Podl'a  môjho  názoru,  priložená  konsolidovaná  účtovná  závierka  poskytuje  pravdivý  a verný

obraz  konsolidovanej  finančnej  situácie  konsolidovaného  celku  k 31. decembru  2020

a konsolidovaného  výsledku  liospodárenia  za rok  končiaci  sa k uvedenému  dátumu  podl'a

zákona  č. 431/2002  Z.z. o účtovníctve  v znení  neskorších  predpisov  (d'alej  len ,,zákon  o

účtovníctve").

Základ  pre názor

Audit  som vykonal  podra  medzinárodných  audítorských  štandardov  (International  Standards

on  Auditing,  ISA).  Moja  zodpovednost'  podl'a  týchto  štandardov  je uvedená  v odseku

Zodpovednost'  audítora  za audit  konsolidovanej  účtovnej  závierky.  Od  konsolidovaného  celku

soin  nezávislý  podl'a  ustanovení  zákona  č. 423/2015  Z. z. o štatutámom  audite  a o zmene  a

doplnení  zákona  č. 431/2002  Z. z. o účtovníctve  v znení  neskorších  predpisov  (d'alej  len

,,zákon  o štatutárnom  audite")  týkajúcich  sa etiky,  vrátane  Etického  kódexu  audítora,

relevantných  pre  môj audit  účtovnej  závierky  a splnil  som aj ostatné  požiadavky  týchto

ustanovení  týkajťicich  sa etiky.  Som presvedčený,  že audítorské  dôkazy,  ktoré  som získal,

poskytujú  dostatočný  a vhodný  základ  pre môj  názor.

Zodpovednost'  štatutárneho  orgánu  za konsolidovanťi  ťičtovnťi  závierku

Štatutárny  orgán  konsolidujúcej  účtovnej  jednotky  Obce  Solčany  je zodpovedný  za zostavenie

konsolidovanej  účtovnej  závierky  tak,  aby  poskytovala  pravdivý  a verný  obraz  podl'a  zákona

o účtovníctve  a za  tie  interné  kontroly,  ktoré  považuje  za  potrebné  na  zostavenie

konsolidovanej  účtovnej  závierky,  ktorá  neobsahuje  významné  nesprávnosti,  či už v dôsledku

podvodu,  alebo  chyby.

Pri  zostavovaní  konsolidovanej  účtovnej  závierky  je  štatutárny  orgán  zodpovedný  za

zhodnotenie  schopnosti  konsolidovaného  celku  nepretržite  pokračovat'  vo svojej  činnosti,  za

opísanie  skutočností  týkajúcich  sa nepretržitého  pokračovania  v činnosti,  ak je to potrebné  a

za použitie  predpokladu  nepretržitého  pokračovania  v činnosti  v účtovníctve.

Zodpovednost'  audítora  za audit  konsolidovanej  účtovnej  závierky

Mojou  zodpovednost'ou  je získat'  primerané  uistenie,  či konsolidovaná  ťičtovná  závierka  ako

celok  neobsahuje  významné  nesprávnosti,  či už v dôsledku  podvodu  alebo  chyby,  a vydat'

správu  audítora,  vrátane  názoru.  Primerané  uistenie  je uistenie  vysokého  stupňa,  ale nie je

zárukou  toho,  že audit  vykonaný  podl'a  medzinárodných  audítorských  štandardov  vždy  odhalí

významné  nesprávnosti,  ak také  existujťi.  Nesprávnosti  môžu  vzniknút'  v dôsledku  podvodu

alebo  chyby  aza  výzriamné  sa považujú  vtedy,  ak by sa dalo odôvodnene  očakávat',  že

jednotlivo  alebo  vsúhrne  by  mohli  ovplyvnit'  ekonomické  rozhodnutia  porižívaterov,
uskutočnené  na základe  tejto  konsolidovanej  účtovnej  závierky.
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V rámci  auditu  uskutočneného  podl'a  medzinárodných  audítorských  štandardov,  počas  celého
auditu  uplatňujem  odborný  úsudok  a zachovávam  profesionálny  skepticizmus.  Okrem  toho:

*  Identifikujem  a posudzujem  riziká  významnej  nesprávnosti  konsolidovanej  účtovnej

závierky,  či už  v dôsledku  podvodu  alebo  chyby,  navrhujem  a uskutočňujem

audítorské  postupy  reagujúce  na tieto  riziká  a získavam  audítorské  dôkazy,  ktoré  sú

dostatočné  a vhodné  na poskytnutie  základu  pre môj názor.  Riziko  neodhalenia

významnej  nesprávnosti  v dôsledku  podvodu  je vyššie  ako toto riziko  v dôsledku

chyby,  pretože  podvod  môže  zahfňat'  tajnú  dohodu,  falšovanie,  úmyselné  vynechanie,

nepravdivé  vyhlásenie  alebo  obídenie  internej  kontroly.

@ Oboznamujem  sa s internými  kontrolami  relevantnými  pre audit,  aby soín mohol

navrhnťit'  audítorské  postupy  vhodné  za  daných  okolností,  ale  nie  za  účelom

vyjadrenia  názoru  na efektívnost'  interných  kontrol  konsolidovaného  celku.

*  Hodnotím  vhodnost'  použitých  účtovných  zásad a účtovných  metód  a primeranost'

účtovných  odhadov  a uvedenie  s nimi  súvisiacich  infomiácií,  uskutočnené  štatutárnym

orgánom.

*  Robím  záver  o tom,  či štatutárny  orgán  vhodne  v účtovníctve  používa  predpoklad

nepretržitého  pokračovania  v činnosti  a na základe  získaných  audítorských  dôkazov

záver  o tom,  či  existuje  významná  neistota  v súvislosti  s udalost'ami  alebo

okolnost'ami,  ktoré  by mohli  významne  spochybnit'  schopnost'  konsolidovaného  celku

nepretržite  pokračovat'  v činnosti.  Ak dospejem  k záveru,  že významná  neistota

existuje,  som povinný  upozornit'  v mojej  správe  audítora  na súvisiace  informácie

uvedené  v účtovnej  závierke  alebo,  ak sú tieto  informácie  nedostatočné,  modifikovat'

môj názor.  Moje  závery  vychádzajú  z audítorských  dôkazov  získaných  do dátumu

vydania  mojej  správy  audítora.

*  Hodnotím  celkovú  prezentáciu,  štruktúru  a obsah  konsolidovanej  účtovnej  závierky

vrátane  informácií  v nej uvedených,  ako aj to, či konsolidovaná  účtovná  závierka

zachytáva  uskutočnené  transakcie  a udalosti  spôsobom,  ktorý  vedie  k ich vernému

zobrazeniu.

*  Získavam  dostatočné  a vhodné  audítorské  dôkazy  o finančných  ťidajoch  účtovných

jednotiek  alebo  ich obchodných  aktivitách  v rámci  konsolidovaného  celku  pre účely

vyjadrenia  názoru  na konsolidovanú  účtovnťi  závierku.  Zodpovedám  za vedenie,

kontrolu  a realizáciu  auditu  konsolidovaného  celku.  Ostávam  výhradne  zodpovedný  za

môj  názor.

Správy  k d'alším  požiadavkám  zákonov  a iných  právnych  predpisov

Správa  k informáciám,  ktoré  sa uvádzajú  v konsolidovanej  výročnej  správe

Štatutárny  orgán  je zodpovedný  za informácie  uvedené  v konsolidovanej  výročnej  správe,

zostavenej  podra  požiadaviek  zákona  oúčtovníctve.  Môj  vyššie  uvedený  názor  na

konsolidovanú  ťičtovnú  závierkri  sa nevzt'ahuje  na iné informácie  v konsolidovanej  výročnej

správe.

V  súvislosti  s auditom  konsolidovanej  účtovnej  závierky  je  mojou  zodpovednost'ou

oboznámenie  sa s informáciami  uvedenými  v konsolidovanej  výročnej  správe  a posťidenie,  či

tieto  informácie  nie  sú vo významnom  nesťilade  s auditovanou  konsolidovanou  ťičtovnou
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závierkou  alebo  inojimi  poznatkan'íi,  ktoré  som  získal  počas  auditu  konsolidovanej  účtovnqj

závierky,  a1ebo  sa inak  zdajťi  byí'  význarnnc  nesprávne.

Posúdi]  soni,  či konsolidovaná  výročiiá  správa  účtovnej  jednotky  verejnej  správy,  ktorú  za

konsolidovaný celok zostavila konsolidu.jťica ťičtovná jednotka Obec Solčiiny obsab4je
informácie, ktorých uvedenie vyža$je  zákon o ťičtoviííctve.

nazOru  :

- informácie civedené v konsolidovanej výmčnei Sl'»rávc zostavenqj za rok 2020 Sťl l! súlade
s konsolidova.nou  ťičtovnou  závierkciu  za daiíý  rok,

- konsolidovmiá  výročná  správa  obsal'tujc  iiforn'iácic  podl"a  zákona  o ťiČtovníctve.

Okrein tobo. na základe n'tqjich Ixíznatkov o ťičtovncj jednotkc a situácii v rie.i. ktoré son'i
získal počas auditu konsolidovanej ťičtovnej závierky, som Ixívinný  uviest', či soi'n zistil
významné  nesprávnosti  v konsolidovanej  výročnej  správe,  ktorťi  som  obdržal  pred  dátumom

vydania  tqjto  správy  audítora.  SI tqjto  Súvislosti  neexistíijú  zistenia,  ktoré  b,; som  mal  uviest'.

15.jťi1a  2021

íng.Jozef  Adanikovič

Štatxilámv  ;tudít.or
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